

钟家燕一行应邀访问山东大庚集团



双方交流合作项目



双方在印尼合作的项目方案



钟家燕介绍印尼状况

【本报讯】阳春四月，桃花盛开，去往山东肥城的道路两旁鹅黄纤嫩的小草，星星点点。放眼望去，在肥城堪称报春第一花的桃花笑遍了山冈。

四月六日上午，应山东肥城大庚集团董事长王黎明董事长的邀请，印尼侨胞联合总会总主席，印华新时代企业家联盟创汇人兼辅导主席钟家燕教授，在北京奥华新农业董事长梁道



欢迎钟家燕的来访

智部长向钟家燕一行介绍了山东肥城的历史文化及名胜古迹，希望钟家燕以后多来肥城，并邀请印尼企业家来肥城投资兴业。

王黎明董事长对钟家燕说，他对印尼的市场非常看好，并且很有信心希望通过钟家燕主席牵线搭桥，能与印尼政府和相关企业合作，让大庚集团的产品早日进入印尼市场，为印尼的基础设施建设提供帮助和支持，以造福印尼人民。

钟家燕表示，印尼和中国同为发展中大国和新兴经济体，双方有着广泛共同利益和相近发展理念两国及时加强战略沟通、深化互利合作，对两国都具有重要意义。在新冠疫情全球肆虐的危难时刻，中国政府向印尼人民伸出了援助之手，这不仅体现了中国作为负责任大国的担当，更是两国人民传统友谊的体现，特别是为后疫情时期亚洲和全球的经济复苏、社会稳定与发展，做出了积极的贡献，成为了多边合作的典范。她衷心祝愿，中-印尼两国人民的友谊万古长青。

肥城市委统战部 桑逢



钟家燕与王黎明、王永腾、李冉冉合影

洪，及李洪泉、张丽等陪同下，来到了大庚集团有限公司参观访问，受到王董事长，王永腾总经理，李冉冉国际贸易部总监及全体员工的热烈欢迎。

肥城市委统战部桑逢智部长，商务局副局长张军伟，高新技术开发杜辉书记，石魁局长等领导特

别拨冗参加会议，由此证明了王黎明董事长在肥城的社会公益所得的认同。

山东泰安大庚集团是一家利用科技专利，生产经营：单(双)向塑料土工格栅、聚酯(PET)焊接土工格栅、玻纤格栅、钢塑格栅、经编涤纶格栅，复合土工格栅、土工网、土工

网垫、土工格室、防水板、防水卷材、防水毯、排水板、波纹管、土工布、复合土工膜、无纺布、机织布、编织布、防(抗)裂贴，目前除了供应给本国的需求，还出口到欧美及亚洲部分国家的大型企业集团。

肥城市委统战部 桑逢



王黎明向钟家燕介绍公司的状况



疫情后钟家燕将邀请新生代企业家联盟访大庚



部分原材料进口于印尼与泰国



考察大庚集团生产的产品



宾主合影



与泰安肥城领导合影



山东大庚集团

腾讯印尼首个数据中心投入使用，提供本土化服务

据外媒近日报道显示，腾讯在印尼的首个数据中心在首都雅加达投入使用，该数据中心将依托完善的骨干网络接入条件与腾讯云的优质BGP技术，就近为印尼及周边区域客户提供高质量的弹性计算、存储、安全等云服务。对此腾讯云方面表示，未来一年内将在印尼开放第二

个数据中心，打造印尼双可用区格局。

除数据中心外，腾讯云的相关业务也已经在印尼落地。去年，腾讯云金融级分布式数据库TDSQL在印尼Bank Neo Commerce银行新核心系统完成搭建，并正式投入使用。同时，腾讯云还支持了亚洲流行的音乐和娱乐流媒体平台

JOOX，在印尼的业务开展，为JOOX提供了海量歌词和音频时间线智能匹配能力。对此JOOX印尼负责人曾表示，“JOOX期待就近通过其可靠和高性能的服务，进一步为印尼乐迷带来更多、更精彩的娱乐盛宴。”

在海外布局方面，腾讯云也不断在设立新的数据中心。数据显示，

目前腾讯云已经在全球27个地理区域运营着61个可用区，其中包括韩国、日本、印度、新加坡、美国、德国、俄罗斯、加拿大、泰国等。腾讯云副总裁曾佳欣就曾表示，“腾讯云主要服务的客户分别是有出海需求的国内企业、海外入华企业和拓展全球业务的海外企业。在实际业务

中，无论国内企业还是海外本土客户，企业选择腾讯云，主要关注的是服务响应速度、节点布局、安全实力、跨境网络以及丰富的解决方案等整体资源和技术实力。”

对于此次在印尼投入使用的首个数据中心，腾讯云国际高级副总裁杨宝树表示，“目前

腾讯云已在印尼市场服务了不少客户，满足了金融服务、电子商务、娱乐、游戏和教育等行业广泛的需求”。同时他还表示，“腾讯云印尼云计算数据中心的上线，能够将腾讯云领先的技术能力和服务体系带到印尼市场，为腾讯云在印尼的客户就近提供更本土化的服务。”